

**Протокол №3**  
**засідання Виборчої комісії з проведення виборів ректора**  
**Херсонської державної морської академії**

м. Одеса

«14» листопада 2024 р.

Засідання розпочато о «13» год. «00» хв.

Засідання закінчено о «16» год. «30» хв.

Члени Виборчої комісії

П.І.Б.	Присутній	Відсутній
Бабечко К.М.	+	
Волохова С.В.	+	
Кравченко А.С.	+	
Новаковська С.В.	+	
Носов П.С.	+	
Подобєда В.В.	+	
Слепченко О.О.	+	
Соловей О.С.	+	
Черненко В.В.	+	
Шевченко М.В.	+	
Шумей О.І.	+	

Засідання є правомочним.

Присутні: кандидати на посаду ректора ХДМА Волошинов С.А., Чернявський В.В., Гусєв В.М., офіційні спостерігачі: Рябуха Н.М., Дудченко С.В., Криницький Є.А., Пижова М.О., Тендітна А.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про готовність виборчої дільниці (місця для голосування).
2. Про використання гербової печатки навчального закладу.
3. Про виготовлення бюлетенів.
4. Про зберігання виготовлених бюлетенів

**РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:**

**1. Про готовність виборчої дільниці (місця для голосування).**

СЛУХАЛИ: голову виборчої комісії Шумєя О.І., який повідомив що приміщення для голосування за адресою: м.Одеса, вул. Канатна, 99 відповідає санітарним та технічним нормам, має статус об'єкта для укриття. Також виборча дільниця забезпечена необхідною кількістю вогнегасників, аптечкою першої медичної допомоги, оснащена технікою для ведення відеотрансляції, джерелом безперебійного електропостачання, трьома кабінками для голосування та двома урнами для бюлетенів. Під час проведення виборів біля дільниці чергуватиме поліція охорони. Тобто

приміщення для голосування повністю підготовлене до дня проведення виборів та відповідає всім встановленим вимогам. Сформовано групу забезпечення.

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: 11 – «за»; 0 – «проти»; 0 – «утримались».

Рішення прийнято.

## **2. Про використання гербової печатки навчального закладу.**

СЛУХАЛИ: Шумея О.І., який запропонував в якості печатки виборчої комісії використовувати гербову печатку навчального закладу. Дана печатка передана виборчій комісії та буде знаходитися у виборчій комісії з 13:00 14.11.2024 р. до завершення підрахунку голосів 15.11.2024 р.

УХВАЛИЛИ:

1. Прийняти інформацію до відома. Використовувати в якості печатки виборчої комісії гербову печатку навчального закладу.

2. Відповідальність за збереження печатки навчального закладу покласти на заступника виборчої комісії на Слєпченко О.О. Встановити місце зберігання печатки – металевий сейф виборчої комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: 11 – «за»; 0 – «проти»; 0 – «утримались».

Рішення прийнято.

## **3. Про виготовлення бюлетенів.**

СЛУХАЛИ: Шумея О.І., який доповів, що форма бюлетеня затверджена відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 14.01.2019 року №32 «Про затвердження форм виборчого бюлетеня та протоколу виборчої комісії з виборів керівника закладу вищої освіти». До бюлетеня необхідно внести інформацію про рік народження, місце роботи та посаду кандидата. Прізвища кандидатів на посаду ректора ХДМА розмістити у виборчому бюлетені згідно алфавітного порядку:

### **ВИБОРЧИЙ БЮЛЕТЕНЬ**

таємного голосування для обрання ректора Херсонської державної морської академії

на виборах «15» листопада 2024 року

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові кандидата	Рік народження, місце роботи та посада кандидата	ЗА
1	<b>БЛОУСОВ</b> <b>Євген Вікторович</b>	1967 р.н., Одеський національний морський університет, професор кафедри "Суднові енергетичні установки та технічна експлуатація"	

2	<b>ВОЛОШИНОВ</b> <b>Сергій Анатолійович</b>	1973 р.н., Херсонський державний університет, професор кафедри фізики	
3	<b>ГУСЄВ</b> <b>Віктор Миколайович</b>	1973 р.н., Відокремлений структурний підрозділ "Морський фаховий коледж Херсонської державної морської академії", начальник	
4	<b>ЧЕРНЯВСЬКИЙ</b> <b>Василь Васильович</b>	1977 р.н., Херсонська державна морська академія, в.о. ректора	
НЕ ПІДТРИМУЮ ЖОДНОГО КАНДИДАТА			

**Примітка.** Для здійснення волевиявлення у колонці «ЗА» навпроти кандидата особа, яка бере участь у голосуванні, ставить позначку «+» (плюс) або іншу, що засвідчує її волевиявлення. Виборець може голосувати лише за одного кандидата або не підтримувати жодного.

У разі якщо особа, яка бере участь у голосуванні, не підтримує жодного кандидата, ставиться позначка «+» (плюс) або інша у відповідному рядку бюлетеня.

#### УХВАЛИЛИ:

1. Прийняти запропоновану форму та затвердити бюлетень у запропонованому варіанті. Зворотній бік бюлетенів має бути підписаний головою та секретарем виборчої комісії, підписи яких скріплені печаткою ХДМА. Перед початком друку виготовити «сигнальний варіант» бюлетеню, який підлягає заактованому знищенню.

2. Приступити до друку бюлетенів в приміщенні для голосування (м. Одеса, вул. Канатна, 99).

ГОЛОСУВАЛИ: 11 – «за»; 0 – «проти»; 0 – «утримались».

Рішення прийнято.

#### 4.Про зберігання виготовлених бюлетенів.

СЛУХАЛИ Шумєя О.І., який наголосив, що виготовлено 349 бюлетенів. Звернув увагу на необхідність неухильного дотримання умов зберігання виготовлених виборчих бюлетенів та списку виборців для таємного голосування на виборах ректора ХДМА, 15.11.2024 р. у сейфі, відповідно до порядку передбаченому чинним законодавством України та Положенням про виборчу комісію з проведення виборів ректора ХДМА.

СЛУХАЛИ Криницького Є.А., спостерігача, який запропонував при опечатуванні паперового боксу з бюлетенями, залучити стрічку з підписами спостерігачів та кандидатів, з наступним зберіганням у сейфі, відповідно до порядку передбаченому чинним законодавством України та Положенням про виборчу комісію з проведення виборів ректора ХДМА.

УХВАЛИЛИ:

1. Забезпечити зберігання виготовлених виборчих бюлетенів та списку виборців для таємного голосування на виборах ректора ХДМА, 15.11.2024 р., відповідно до порядку, передбаченого чинним законодавством України та Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора ХДМА, в опечатаному сейфі у приміщенні виборчої комісії. При опечатуванні паперового боксу з надрукованими бюлетенями, додатковим ступенем захисту задіяти стрічку з підписами присутніх кандидатів та спостерігачів

2. Встановили, що виборчі бюлетені та списки виборців для таємного голосування на виборах ректора ХДМА опечатано для подальшого зберігання в сейфі до моменту відкриття сейфу о 08:20 годині 15 листопада 2024 року для проведення виборів. Сейф з опечатаними бюлетенями та списками виборців відповідно до п. 3.16 Положення про порядок проведення виборів ректора Херсонської державної морської академії опечатано стрічкою з проставленням на ній підписів голови комісії, а також секретаря, сейф знаходиться у приміщенні виборчої комісії (виборчої ділянки (м. Одеса, вул. Канатна, 99)).

ГОЛОСУВАЛИ: 11 – «за»; 0 – «проти»; 0 – «утримались».

Рішення прийнято.

Голова виборчої комісії

О.І. Шумей

Секретар виборчої комісії

В.В. Черненко

